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Резиме: Од оснивања Опсерваторије 1887. године па до данас своје име за њен 
развој и напредак везало је преко 400 радника. Овај рад је покушај да се сва та имена 
нађу на једном сређеном списку, разврстана по азбучном реду, са подацима о 
времену службовања на Опсерваторији, датуму и месту рођења, те податку о радном 
месту, односно послу обављаном на Опсерваторији. Осим оних који су били у 
сталном радном односу, пописом су обухваћени и они који су на Опсерваторији 
радили са непуним радним временом, хонорарни радници,....о чему је у уводу, као и 
о још неким проблемима, везаним за овај попис, дато неопходно објашњење и 
коментар. 
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Идеја за рад који би садржавао попис особља које је радило на 

Астрономској опсерваторији, а који би поред имена и презимена имао 
податке о времену рада, години, месту рођења, те звању, односно послу који 
су обављали, потекла је од стране другог аутора, мр Војиславе Протић-
Бенишек. Она је, својевремено и направила један провизорни списак у чијој 
изради јој је помагао покојни мр Данило Зулевић. Списак је садржао нешто 
мало изнад половине броја овог пописа имена, при чему су били дати и 
остали подаци, онако како се до њих долазило. Тај попис је, по садржају 
података, варирао од негде само презимена, па све до тачних и потпуних 
података за појединце. Није био сређен по азбучном реду. 

Заправо, основни извор података за овај попис (као и његову проверу) је 
архива Астрономске опсерваторије: активни и пасивни досијеи радника, 
матична књига запослених, разни пописи запослених које је Опсерваторија, 
у разним временским раздобљима, достављала надлежним институцијама, а 
чије се копије налазе у њеној архиви. То се односи и на разна уверења о раду 
на Опсерваторији, које је она издавала на захтев појединаца, исплатне листе, 
као и разна друга документа на којима су се налазила имена запослених, са, 
за овај попис, значајним подацима. 
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Осим тога, до неких података о запосленима дошло се и на основу радова 
из историје астрономије и историјата Опсерваторије уопште, објављених 
првенствено у њеним публикацијама, али и другим изворима. 

Без обзира на коришћену обимну архиву као и бројне радове у 
публикацијама, овај попис се не може сврстати у категорију посве тачних и 
прецизних, из бројних разлога, од којих су субјективни понајмањи. Најтеже 
је било утврђивати имена и ваљане податке (о времену рада, радном месту, 
податке о месту и времену рођења, звању), за оне који су на Опсерваторији 
радили до изградње ове садашње, подигнуте 1932. године, на Лаудановом 
шанцу. Код ове групе подаци су често непотпуни или непоуздани, тим пре 
што они ни у изворима, у више случајева, нису истоветни (што се дешава и у 
каснијем периоду). 

У попису оних који су своја имена везали за Астрономску опсерваторију, 
дакле оних који су били, или су још увек у радном односу, налазе се и они 
(дакако малобројни, али значајни) који су на Опсерваторији радили са 
непуним радним временом, они који су радили са 1/3 радног времена, они 
који су значајније стручне послове радили по уговору, а који су, формално 
правно, радили на Универзитету, али су били додељени за рад на 
Опсерваторији. Такође су на списку и они који су били запослени у другим 
(нпр. војним) установама, али чији је рад по задатку нераскидиво везан за 
радне резултате и успехе Опсерваторије, па чак и они који су (као чланови 
Недељковићеве породице) радили волонтерски, што је у попису изричито 
назначено. Уврштени су и професори Универзитета који су, у више махова, 
током дугог низа година, замењивали одсутне управнике/директоре 
Опсерваторије (а који су и на друге начине, у другим улогама, знатно 
допринели Опсерваторији).  

За неколицину имамо само податак да су на Опсерваторији радили у 
одређеном моменту, али се не зна тачан период; у неким случајевима постоји 
податак о томе да је неко радио на Опсерваторији, али без података о 
годинама службовања. Тамо где нисмо могли утврдити податак о времену 
почетка или завршетка рада, датум и место рођења, или посао, односно 
функцију коју је неко имао на Опсерваторији, стављен је упитник! 

Један део њих је на Опсерваторији, током времена радио на више радних 
места, тј. обављали су различите послове: што као резултат дошколавања, 
односно усавршавања, током рада и напредовања, што као последица 
простог преласка са једног на друго радно место, у истом или вишем рангу 
школе, па нису ни наведени сви послови које су обављали. Било је и таквих 
који су истовремено на Опсерваторији "покривали" и два радна места. 
Називи радних места дати су најчешће онако како је то уписано у 
коришћеним документима, а због недостатка простора, често и скраћено.  

Кад су у питању жене које су се и по више пута удавале па тако и мењале 
презимена, евидентиране су по задњем презимену под којим су радиле на 
Опсерваторији, а претходна су ради идентификације дата у загради.  
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Слика 1: Управници / директори Астрономске опсерваторије. 
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Доњи азбучни попис радника Астрономске опсерваторије односи се на 
120 година њеног постојања, али је акценат, разумљиво, на периоду од 1924. 
године, године раздвајања Опсерваторије на Метеоролошку и Астрономску. 
То се нарочито односи на рад нове Опсерваторије, од 1932. године на 
Лаудановом шанцу, односно, кад су на Опсерваторији почели обимнији 
радови и бројнија запослења. За време Провизорне опсерваторије (до 1891) 
једини стално запослен био је њен управник Милан Недељковић, а 
"асистирали" су му супруга Томанија (рођ. 1866) и браћа Војислав и 
Милијан. Касније је оцу помагао, чак га и замењивао за време одсуства (због 
болести), на месту управника, син Александар, правник. Први прави 
Недељковићев асистент, истина најпре (од 1893) као "добровољни 
хонорарни асистент", а потом (од 1898-1906) као "стални асистент", био је 
Јеленко Михаиловић. После њега ту функцију обављао је (1906-1914) 
Драгиша Марјановић и напокон (1914, 1921-1923) др Јан Крчмар. Поред њих 
споменимо и Драгутина Рибинга, опсерватора и калкулатора још од 1920. 
године. Он је био личност која је извршила примопредају Метеоролошке 
опсерваторије на управу проф. Павлу Вујевићу, док је Астрономска 
опсерваторија дошла под управу Београдског универзитета. Доласком (1926) 
Војислава Мишковића решено је питање управника Астрономске 
опсерваторије у оснивању. У раном периоду Опсерваторије наилазимо и на 
име њеног другог управника, Ђорђа Станојевића (1899-1900), а у попис оних 
који су радили на Опсерваторији уврстили смо и име др Виктора Конрада, 
астронома из Беча који је, током Првог светског рата био и управник 
Опсерваторије (Слика 1. Управници / директори Астрономске 
опсерваторије). 

Коначно, осврнули би смо се и на једну доста бројну групу људи, који су 
до 1924. године знатно припомогли развоју и резултатима Опсерваторије, а 
који званично нису били у радном односу на њој. Реч је о бројним 
добровољцима волонтерима, а потом и хонорарним радницима. Посебно је 
било доста ђака-посматрача, чија су имена сачувана у Дневницима 
посматрања. Од 1900. године, као стручни сарадници појављују се и 
калкулатори, који су обављали сложеније послове и задатке. Посматрања су 
се у прво време углавном односила на метеоролошка, а у каснијем периоду и 
на сеизмичка посматрања. Плата-хонорар ђака-посматрача се, у зависности 
од времена посматрања и мерења, кретала од 20 до 40 динара, а првог 
посматрача и до 80-90 динара, док се код калкулатора кретала месечно 
између 40 и 60 динара, у зависности од врсте посматрачког материјала и 
обраде разних дијаграма. Ови подаци односе се само на ђаке-посматраче у 
Београду, за период од 1888. до 1915. године, који су за време рада могли 
бесплатно да станују на Опсерваторији. Међутим Опсерваторија је имала 
истовремено и бројне метеоролошке стације - посматрачке станице по целој 
Србији, у којима су посматрачи били првенствено учитељи и директори 
школа (најчешће уз помоћ ученика). У почетку они су то радили 



МИЛАН РАДОВАНАЦ и ВОЈИСЛАВА ПРОТИЋ-БЕНИШЕК 

18 
 

добровољно, а касније су и они добијали неки хонорар за свој рад. О тим 
људима који су радили по стацијама углавном нема података. 

 У попису особља Астрономске опсерваторије, у првој рубрици са 
презименом, именом, стручним и научним степеном, осим у неколико 
случајева, где је у разним документима као изворима, презиме или име дато 
у две, сличне варијанте, или код жена које су удајом мењале презиме, није 
било већих проблема. Иза неких имена, налазе се звездице, које означавају 
она лица која су радила на Опсерваторији, а за која у њеној архиви постоје, 
какви-такви досијеи (дакле, они пасивни). Досијеи (активни), наравно, 
постоје и за оне који и данас активно раде на Опсеваторији, али их, у овој 
рубрици, нисмо посебно означавали.  

У попуњавању подацима друге две колоне, било је знатно више проблема, 
поготово оне треће (датум и место рођења радно место), тако да су, као што 
се у попису може уочити, на многим местима остале без података.  

У другој рубрици најчешћи проблем био је да се утврди до када је неко 
радио, што нам није пошло за руком за близу четрдесетак запослених. У 
недостатку тог податка у рубрици се налази знак питања. Исти знак се 
налази тек на неколико места уместо податка о времену почетка рада, што 
значи да су ови подаци ревносније уношени у разна документа. На мањем 
броју места постоји само податак о нечијем раду у одређеној години, без 
времена почетка и завршетка. За све оне који су и данас у радном односу на 
Опсерваторији дато је време почетка рада и у наставку три цртице, знак да 
дотичном није престао радни однос. У овој рубрици могу се наћи и додатни 
подаци за оне који су радили са трећином радног времена, за оне који су 
повремено радили, и сл.  

Понајвише нерешених проблема, односно непознатих података, остало је 
у трећој рубрици, где за стотинак радника Опсерваторије нисмо утврдили 
место и датум рођења. И у овој рубрици, тамо где недостаје један, два, или 
сва три податка (датум и место рођења, радно место), налазе се упитници - 
од једног до три. Због ограниченог простора, на више места смо назив 
радног места (или више радних места на којима је неко радио на 
Опсерваторији) морали давати са скраћеницама, што је чињено и кад су иза 
места рођења навођене и стране државе у којима је неко рођен. За грађане 
Србије нема посебне ознаке за државу. 
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Презиме и име Радио/ла на АО од - до Датум, место рођења и радно 
место 

А 
Адамовић Лујо   1896 - ?   ? руководилац стације у Врању 
Ангелов др Трајче*  
  

 21.II 1969 - 1.VII 1970,  
 21.I 1991 - 21.I 1992, 1/3 
рад. вр. 

 9.VIII 1945, Велес, астроном 
  

Арамбашић Бранка   27.III 1987 до ?   28.XI 1965, Отишић, (Хрв.) 
Арбутина др Бојан   1.IX 2004 до 12.XI 2007   10.VI 1977, Београд, астроном 
Арнаутовић Павле   1.VII 1950 - 1.VIII 1950   ? ? калкулатор 
Арсенијевић мр Јелисавета*   2.VII 1956 - 31.XII 1992   11.X 1931, Пепељавац, 

астроном 
Арсић Милисав*   5.II 1941 - 17.XII 1965   12.V 1904, Обреж, служ. дневн. 
Атанасијевић др Иван   24. XI 1944 - 1. IV1948   23. II 1919, Београд, астроном 
Атанацковић-Вукмановић  
 др Олга*  

 1.X 1982 - 31.IX 1996   13.II 1959, Београд, астроном  

 
Б 
Бај(е)ц Никола   5.V 1928 - ?   ? ? служитељ 
Бенишек Владимир*   15.VII 2001 ---   14.XII 1975, Београд, техн. сар. 
Бечењак Милан   31.V - 11. XII 1933   ? ? надничар 
Билимовић др Антон  
  

У више наврата 
замењивао  
управника АО  

 8.VII 1879, Житомир, Русија, 
 математичар, академик 

Бикулић Јадранка   7.IX 1988 - 31.I 1989   27.X 1958 Београд, 
Билишков Вићенцо   1.V 1965 - 31.VIII 1965   ? Сплит, астроном 
Бјелановић Лазар*   4.IX 1956 - 17.VII 1957   21.IV 1907, Ђеврске, (Хрв.) 

шофер 
Бјелић Александар*   27.VIII 1997 - 16.X 1998  8.VI 1975, Прибој, телеф., 

чувар 
Благојевић Драган   1995 - 15.X 2003   24.VI 1938, Босута, ложач 
Благојевић Милева  
  

 1995 - IX 2002  
  

 28.VI 1938, Међеђак, (Хрв.)  
 спремачица 

Богић (Бојовић)  
 Слободанка*  

 1.XI 1960 - 20.VI 1994   25.III 1942, Београд, техн. сар. 

Богосављевић Живојин   13.IV 1949 - 1.VIII 1949   ? ? столар 
Божичковић Ђуро   1.I 1977 ---   3.XII 1949, Б. Паланка, 

астроном 
Бојковић Витомир   13.V - 10.VI 1940   ? ? заменик секретара  
Бојовић Михаило*   1.IV 1959 - 31.XII 1965   27.V 1909, Д. Трепча, шофер 
Бон др Еди   13.IV 1998 ---   28.IX 1970, Београд, астроном 
Босанац Иван*   9.VII 1950 - 1.I 1951   22.IX 1924, Београд, столар 
Босиљчић Живорад   XI 1927 ?   ? ? служитељ 
Бошковић Милутин*   8.VII 1949 - 2.VI 1950   ? ? економ 
Бошковић Теодосије   1.IX 1942 - 1943, ...   ? ? служитељ 
Бркић (Марковић) Марица*  
  

 30.IV 1940 - 12.XII 1941 
  

 10.IX 1911, Крагујевац, калкул., 
 астрономски опсерватор 

Бркић др Захарије*   13.X 1938 - 31.V 1972   8.XI 1910, Пољана, астроном 
Бугарски Веселин   1.VIII 1935 - 1.IX 1939   ? дневничар, послужитељ 
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В 
Васовић Радослав (проф. др)   1.IV 1902 - 20.VI 1902   1868 - (1913) ? географ? 
Вековић Милун   V 1936 - 16.IX 1936   ? Стол. учен. - дневничар 

служитељ 
Вељковић Душан   X 1935, 1936,...   ? Мех. ученик, радник у 

радиони 
Весић Добривоје, кап I кл.*   27.V 1969 - 31.XII 1975   ? војно лице на раду на АО, 

инг. 
Виденовић Горча   1934 ?   ? ? ? 
Видовић Лазар   1.III 1933 - 7. XI 1936   ? машинист, ложач, домар 
Винце Ђорђе     ? ? служитељ 
Винце др Иштван  
  

 1.III 1972 ---  
  

 23.X 1947, Богојево, астроном, 
 директор 

Винце мр Оливер   1.I 1999 ---   13.VII 1974, Београд, астроном 
Винчић Јован   XII 1935,.. ?   ? ? радник 
Водопија Иван   20.V 1933 - VI 1936   ? ? рад. у радиони 
Војновић Александар, инг.*   1.VIII 1963 - 31.III 1966   ? ? хон. сарадник 
Војновић Синиша*   18.IV 1960 - 30.VI 1960   24.IX 1934, Црна Трава, хон. 

калк. 
Војчић Радован инг.   повремени посматрач   ? ? асистент 
Враговић Коста*   22.IX 1936 - 1.X 1946   15.V 1892, Алибунар, служит, 

столар. 
Вранешевић (Поповић) 
 мр Наташа *  

 15.II 1997 - 15.XI 2002   2.VII 1972, Н. Градишка, 
астроном 

Вујаклија Гојко   20.X 1931 - 26.V 1934   ? ? калкул. асистент 
Вујевић др Павле   1924 незван. упр. А О   1881, Рума, управник, клим. и 

мет. 
Вукашиновић Војислав   1.I 1939 - 4.IV 1940   ? ? служитељ 
Вукашиновић Милан*   1.VI 1937 - 26.VI 1943   27.IV 1911, Бељољин, 

служитељ 
Вукосављевић Верица*   4.I 1974, - ?   1938, Милорци, Уб, шеф 

рачунов. 
Вукосављевић Сара   1914 - 1919   ? ? служитељ 
Вукотић мр Бранислав   1.III 2006 ---   16.IX 1981, Чачак, астроном  
Вулићевић Радмила*   1.VI 1949 - 31.V 1950   27.V 1920, Азања, хонор. 

служб. 
Вучићевић Драган   1.VII 1956 - 1.X 1956   ? ? хонор. служб, шофер 
Вучковић Чедомир   1928 - 1929   ? ? служитељ 
 
Г 
Гавриловић мр Наташа   17.I 2005 ---   15.VIII 1979, Осијек, астроном 
Гајић (Џелатовић) Гордана   1.VII 1972 - 11. I 2006   27.VII 1953, Н. Бечеј, служ. 

админ. 
Гацин Биљана   23.VI 1978 - 3.VIII 1978   26.VIII 1957, Београд, 

дактилограф 
Граовац Илија*   IV 1932 - 31.XII 1967   14.XI 1908, Штиково, домар 
Граовац Шпиро*   1.V 1939 - 31.VIII 1959   5.X 1896, Штиково, помоћ. 

служб. 
Грујић др Војислав   21.III 1928 - IX 1932   ? ? асистент 
Грујић др Петар*   21.I 1991-...1/3 рад. вр.   22.IV 1941, Овсиште, физичар 
Грујић мр Радомир*   15.V 1958 - 30.IV 1994   30.III 1927, Црна Трава, 

астроном 
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Д 
Дакић (Петрић) Гордана   27.VI 1988 ---   8.VIII 1956, Уб, књиговођа 
Дамјанов мр Ивана   23.XII 2002 ---   3.III 1976, Вршац, астроном 
Дамљановић др Горан   1.XII 1989 ---   16.V 1963, Пад. Скела, астроном 
Дамљановић Радивоје   19.IV 1929 - 15.V 1931   ? ? дневн. званичник 
Даниловић др Сања   4.XII 2002 ---   9.IX 1976, Пожаревац, астроном 
Дачић др Љубиша*   26.I 1955 - 23.X 1962   27.VI 1929, Багрдан, астроном 
Дачић др Миодраг   1.I 1970 - 28.XII 2010   26.V 1946, Крушевац, астроном 
Димитријевић др Милан  
 заслужни научник  

 1.IX 1984 ---  
  

 24.VIII 1947, Лесковац, астроном,  
директор 

Димитријевић Слободанка   8.XII 1936 - ?(кратко)   3.XII 1912, Београд, астроном  
Динић Никола   8.VIII 1941 - 7.V 1942   ? ? привр. служ. - са Универ. 
Добош Ђуро   13.VI 1931 - 25.V 1937   ? ? вратар, служитељ, чувар 
Доминко др Фран*  
  

 IV 1932 - X 1938 и  
 16.V 1946 - 6.III 1948  

 26.VI 1903, Водњан, астроном 

Драгомировић Петар*   1.XI 1960 - 31.XII 1960   25.I 1936, Скопље, калкулатор 
Драшета Младен   XII 1940 - I 1941   ? ? служитељ 
Дрињевић Сергије   25.VI 1931 - 12.III 1940   калкулатор, библиотекар, 

рачуновођа 
Думић Драгослав*   26.I 1968 - 22.I 1993  11.VI 1934, Г. Горачић, пом. рад. 
 
Ђ 
Ђаковић Драган  19.X 1936, ?   ? ? столарски ученик 
Ђениже др Стеван*  21.I 1991 - 1992, 1/3 рад 

вр.  
 12.IX 1947, Суботица, астроном 

Ђивовић Теди   11.XI 1931, ?   ? ? калкулатор 
Ђокић Милорад*   7.XI 1955 - 24.VII 1997   23.XII 1931, Београд, стручни 

сар. 
Ђокић Момчило   9.XII 1957, ?   ? ? хонорарни службеник 
Ђокић (Ђурић) Надежда*   1.VI 1959 - 31.V 1994   12.III 1937, Београд, техн. 

сарад.  
Ђоковић Милош   20.XI 1936 - 12.VI 1941   ? ? столарски помоћник  
Ђорђевић Владимир*   1.I 1966 - 24.VI 1967   4.IX 1929, Београд, економ  
Ђорђевић Гордана   1.VII 1950 - 1.VIII 1950   ? ? калкулатор  
Ђукановић Стојша   20.XII 1932 - 18.VI 1941  ? ? чиновник, калкулатор  
Ђурашевић др Гојко   1.IV 1980 ---   10.X 1955, Цетиње, астроном  
Ђурђаковић Павле   7.VI 1929 - 14.VIII 1930   ? ? службеник дневничар  
Ђурђевић Влада   5.V 2003 ---   6. IV 1959, Г. Вијећани, 

Прњ.,обез. 
Ђурковић др Перо*  
  

 21.XI 1929 - 28.VII 1971 
  

 20.II 1908, Трнова, астроном,  
 директор 

Ђуровић др Драгутин*   21.IV 1960 - 31.III 1969   20.XII 1937, Гуча, астроном  
Ђуровић Лепосава*   7.VI 1967 - 1990   29.X 1938, Краљево, виш. тех. 

сарад. 
 
Е 
Ексингер Драгослав   10.IV 1959 - 31.XII 1959  ? ? пун хонор. рад, астроном  
Емануел Павле   1.VII 1934, 1935, повр.   ? ? асист., студ. астрономије 
Еркапић мр Сања   1.V 1991 ---   30.XI 1961, Орашје, астроном  
Ерцег мр Вера*   16.V 1967 - 30.VI 1992   26.VIII 1941, Краљево, 

астроном 
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Ж 
Жардецки Вјачеслав III 1920 – III 1921  16.IV 1896, Одеса, асистент 
Живановић-Мушицки  
 Умилна* 

 1.III 1951 - 31. VII 1953   калкулатор, асистент, ПМФ  

Живков Весна*   1.II 1995 - 1.I 2001   14.I 1970, Кикинда, астроном  
Живков Ђорђе*   23.XI 1964 - 31.I 1966   24.II 1936, Јамена, економ  
 
З 
Завитајев Петар*   IX 1931 - 2.VII 1941   1.II 1896, Бјарска, днев, шофер  
Загорац Младен  
  

 1947 додељен АО за 
оправку инструмената 

 ? ? механичар  

Зарић Милан   10.V 1937 - 1.VI 1942   ? ? шегрт-механичар  
Зулевић мр Данило*   1.XI 1961 - IX 1997   29.VII 1939, Затон, астроном  
 
И 
Ивановић Велимир*   1.IV 1951 - 28.II 1954   23.VII 1909, Микљуша, шофер  
Ивановић Сунчица   25.V 1987 - ?   24.V 1966, Приштина, 

дактилограф 
Ивановић Зоран   1.III 1972 - 26.I 1973   28.XI 1947, Млачиште, 

астроном  
Ивовић Нико  
  

 22.VII до 16.VIII 1947 
 Усавршавао се на АО  

 Наставн. Пом.-трг. акад. у 
Котору 

Игњатовић Александар   7.VII 1937 - 15.IV 1938   ? ? служитељ-дневничар  
Илијев Милка*   18.XI 1985 - 31.XI 1988   10.X 1939, Дубровник, шеф 

рачунов.  
Иљазовић Сулејман*   12.V 1947 - 31.VII 1947   1910, Чегран (Мак), шофер  
 
Ј 
Јаковљевић Живорад   21.VI 1945 - ?   ? ? ученик механичар  
Јанков др Слободан   1.I 1983 ---   6.VII 1956, Ужице, астроном  
Јанковић Ангелина*   31.X 1955 - 30.VI 1959   30.V 1933, Раденковић, техн. 

сарад.  
Јанковић Слободан 7.X 2008 --- 6. XII 1960, Београд, ложач 
Јевремовић др Дарко   1.VII 1994 ---   16.V 1968, Загреб, астроном  
Јеремић Ратомир   16.IV 1998 - ?   28.IX 1968, Београд, радн. 

обезб.  
Јеринић Мирољуб*   8.V 1951 - 1.VIII 1951   16.VII 1924, Београд, столар  
Јованов Митко   8.II 1989 - 9.VIII 1990   22.X 1960, Кочани, економ  
Јовановић Анка*   26.I 1948 - 7.I 1963   24.X 1905, Дуга Реса, 

спремачица  
Јовановић мр Бора   1.III 1982 ---   13.I 1953, Београд, астроном  
Јовановић Илија*   16.VII 1947 - 17.IV 1956  1.V 1901, Вранић, служитељ  
Јовановић Милорад*   27.IV 1949 - 27.II 1954   31.XII 1900, Дражевац, служи., 

баштов.  
Јовановић Милутин*   30.X 1954 - 1.XI 1994   15.IX 1929, Крушевац, струч. 

сарад.  
Јовановић др Предраг   1.I 1996 ---   14.IV 1968, Вишњићево, 

астроном  
Јовановић Раде*   1.IX 1954 - 5.VII 1962   17.XII 1904, Нишевац, помоћ. 

служб.  
Јовић Бранка*   19.V 1948 - 26.XII 1950   14.II 1915, Алексинац, хид.-

мете. тех.  
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Јочић Стеван*   VI 1941 - IV 1945   1.I 1910, Мартинићи, вратар, 
служитељ  

 
К 
Карамата др Јован  
  

 1934, 1935, 1938, ...  
 зам. управ. АО  

 1. II 1902, Земун, математичар, 
 академик  

Карић Осман   5.XI 1986 - ?   ? Београд, помоћни радн.  
Качаревић Ратибор*   1.VI 1940 - 1.IX 1942   ? ? дневн.-калкулатор  
Кирић Живко   XII 1933 - 1.V 1934   ? ? служитељ, чувар  
Кнежевић др Зоран  
 дописни члан САНУ  

 15.III 1973 ---  
  

 23.VIII 1949, Осијек, астроном,  
 директор 

Ковачевић мр Јелена   16.I 2007 ---   23.VIII 1981, Сарајево, 
астроном 

Колбеш Мијо*   1.VI 1940 - 1.VII 1941   23.VIII 1895, Ждралови, служб. 
калкул.  

Комљеновић Стеван*   1.IX 1950 - 22.X 1950   ? ? хемиј. техничар  
Конрад др Виктор   I 1915 - X 1918   окупациони директор АО  
Крављанац Никола*   9.VI 1964 - 29.VI 1987   24.V 1929, Београд, шеф техн. 

службе  
Краљ Бранка   1948 - 1950   ? ? службеник  
Краљ Драган   26.II 1996 - ?   27.VIII 1950, Глина, чувар  
Краљ Милан*   5.VI 1940 - 27.X 1970   19.VIII 1915, Равно Рашће, 

прец. мех. 
Крга Радмила   повремени посматрач   (диплом. 1982) асистент, 

астроном 
Крстић Димитрије   1927 - 1928   ? ? ?  
Крчмар др Јан   1914, 1921-1923   ? ? асистент 
Кршљанин мр Владимир*   1.XII 1985 - 1.IV 1994   3.II 1960, Београд, астроном  
Кубичела др Александар*   21.XI 1949 - 31.XII 1989  22.III 1930, Б. Црква, астроном  
Кубичела Бранислава*   1.XI 1958 - 29.I 1982   20.IX 1930, Кусић, техн. сарад.  
Кузмановић Сава*   1932 - 1943   8.XI 1898, Нови Сад, вратар, 

служитељ  
Кузмановић Теодора   V.1940 - 1943   ? ? вратар  
Кузмановски др Мике*   1991 - 1992, 1/3 рад. вр.   ? ? астроном  
Куљај Дане   22.XII 1949 - 1.IV 1950   ? ? столар  
 
Л 
Лазаревић Милан   21.II 1933 - VII 1933-?   ? ? столар надничар  
Лазовић Новак   1.VIII 1935 - 1.VII 1936   ? ? радник у радиони  
Лаловић мр Ана   20.I 2005 ---   4.VI 1979, Београд, астроном 
Латинкић Мијодраг   2.IX 2002 ---   28.X 1952,Велико Село, домар  
Латковић Оливера   1.I 2007 ---   18.VIII 1980, Београд, астроном 
Лончаревић Милорад*   27.V 1969 - 31.VI 1971   ? капет., посматрач по уговору  
Лупшић Никола*   20.X 1949 - 30.IV 1950   ? Делиблато, хоно. служб.  
 
М 
Мали Снежана   1.I 1964 - 31.V 1964   2.VII 1940, Београд, астрон., 

волон.  
Мандић Душан*   27.V 1969 - 31.XII 1070   ? уговор о посматрању, кап. I 

класе  
Маренић Андрија   1. XII 1965 - 31.V 1966   ? ? машинбравар  
Маринковић (Бојовић)  
 Олга* 

15.III 1972 - 29.VIII 1985   3.VI 1946, Београд, шеф 
рачуново.  
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Маричић Гордана   24.IV 1961 - 15.IV 1972   23.VI 1944, Радаљево, 
дактилограф 

Марјановић Александар*   18.I 1971 - 19.I 1972   27.VI 1946, Београд, радио 
техничар  

Марјановић Драгиша   1893 - 1898, 1906-1914   ? ? учен. посм., хон. асист.  
Марјановић Милан*   5.II 1949 - 30.IV 1950   ? ? хонорарни служб.  
Марковић-Кршљанин  
 мр Снежана  

 1.V 1991 ---   16.VI 1962, Ваљево, астроном  

Маршићанин Оливера*   17.VII 1961 - 7.I 1963   29.IX 1923, Београд, секрет., 
књижнич.  

Меyер Бернхард   1.VIII 1931 - 1.VIII 1933   ? ? оптички механичар  
Мијатов мр Милан*  
  

 1.I 1963 - 10.IV 1984  
  

 3.VII 1933, Београд, астроном,  
 директор 

Мијатовић Весна   1.XII 1994 ---   6.III 1966, Брежице, 
библиотекар  

Миланковић др Милутин   15.V 1948 - 26.VI 1951   16 (28) V 1879, Даљ, (12.XII 
1958), академик, директор 

Милинковић Милица*   25.VII 1956 - 31.XII 1958   13.III 1933, Кораћица, технич. 
сарад.  

Милински Никола   1-31.XII 1958/59, хон. рад  (диплом. 1959), астроном  
Милић Миладин   1949 - ?   ? ? столар  
Миловановић др Владета*   1.VIII 1968 - 31.XII 1971   26.XI 1928, Боговађа, геод., 

астрон.  
Миловановић мр Ненад   21.I 2000 ---   14. VII 1972, Земун, астроном  
Милосављевић Милашин*   14. VIII 1967 - 17.X 1970   19.XII 1913, Шуљковац, економ  
Милошевић Ковина   ? ?   ? ? математичар  
Милошевић Милорад   16.III 1959 - 16.VI 1959   9.III 1928, Уб, радио механичар  
Милутиновић Душан*   1.V 1950 - 30.VI 1950   ? ? администр. манипул.  
Митић др Љубиша*   1.XI 1950 - 31.I 1986   10.XI 1920, Каличин, астроном  
Митриновић др Драгослав   1926 - 13. XII 1934   1908, Смедерево, калкулатор  
Митриновић Ружица*  
  

15.VI 1929 - 26.XI 1941 и  
30.X 1946 - 31.XII 1965  

 16. IX 1909, Смедерево, 
калкулатор,  астроном  

Митровић Миодраг   1.I 1983 - 31.XII 1989   19.XI 1940,Водањ, дип. 
правник, директор 

Михаиловић Јеленко   1893, 1896 - 7.I 1906   11.I 1869, Врбица, асистент, 
зам. управ. 

Михајлов др Анатолиј*   21.I 1991- 1992, 1/3 рад. 
вр.  

 20.X 1941, Краснојарск, 
физичар  

Михајловић Петар*   15.V 1957 - 30.XI 1960   11.X 1930, Београд, економ  
Мишковић др Војислав  
  

 1925 - ? III 1946 и  
 26.VI 1951 - ? VI 1955  

 18.I 1892, Фужине, Гор. Котар,  
 академик, астроном, управник 

Младеновић Антоније   26.V 1937 - ?   ? ? служитељ, дневничар  
Момчиловић Радован*   15.V 1948 - 31.XII 1965  2.VI 1909, Лапат (Хрв.), тех. 

сарад.  
Мошић Милан*   1.XI 1964 - V 1977   2.III 1923, Баваниште, 

служитељ  
Мрдаљ Максим   V 1936 - 1.II 1940   ? ? хонор. калкулат.  
Мужинић Ладислав   3.XII 1930 - 15.V 1931   ? ? калкулатор  
Музен Нина*   1.V 1939 - 1.X 1942   28.I 1912, Тифлис (Рус.), днев. 

калкулат.  
Музен др Петар*   13.IV 1939 - 11.IX 1942   29.I 1912, Николајев (Рус.), 

астроном  
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Н 
Недељковић Александар   мења оца (М. Н.) у 

одсуству  
 11.II 1890, Београд, правник  

Недељковић Божидар   I 1936 - ?   ? ? ?  
Недељковић Милан  
  

 7.IV 1887- 26.X 1899 и  
 X 1900 - 6.VII 1924  

 оснивач и управник, 
Опсерваторије  
 27.IX 1875, Београд, астроном  

Несторовић Момир   27.VI 1934 - 1.IX 1934   ? ? машински бравар  
Нешић Славица*   8.VI 1983 - 31.III 1984   27.VI 1956, Д. Романовце, 

спремач.  
Никић (Лукић) Радмила   27.II 1939 - 1.VIII 1939   ? ? калкулатор  
Николић др Ђорђе   VII - VIII 1930, 1.VII 

1934 ?  
 5. XII 1908, Младеновац, 
астроном 

Николић инг. др  Љубодраг*  VI 1963 - 1.X 1965   ? ? геодета, хонор. радник  
Николић (Туфекчиева)  
 Параскева*  

 29.V 1978 - 1.V 1991   28.VIII 1944, Струмица, 
секретар  

Николић др Силвана   1.II 1996 - 31.XII 2008   1.IX 1967, Скопље, астроном  
Никшић Ратко   VIII 1934 - 3. VII 1936   ? морн. поднаредник, 

калкулатор  
Нинковић др Слободан   1.I 1986 ---   7.VIII 1950, Београд, астроном  
Нишевић Љубица*   1.XII 1983 - 21.IX 1988   10.VIII 1946, Земун, књиговођа  
Новаковић мр Бојан   3. I 2005 - 7.X 2009   30.IX 1976, Пожаревац, 

астроном 
Новаковић Срђан*   29.IX 1980 - 15.VII 1986  3.II 1961, Београд, вратар, 

служ. обез.  
Новаковић Стајка*   10.IV 1978 - 13.IX 2003   22.VIII 1938, Угриновци, 

телефониста  
 
О 
Обрадовић Мирко*   1.X 1978 - 1.VI 1983   13.IX 1943, економиста, шеф 

рачун.  
Олевић мр Драгомир   1.XII 1964 - 31.XII 2005   17.XII 1940, Рогами, астроном  
Оскањан др Василије*  
  

 28.V 1942 - 31.VIII 1965 
  

 2. IX 1921, Београд, астроном,  
 директор 

Оторан Душан   VII - VIII 1930   ? ? служитељ-дневничар  
 
П 
Павић Ружица   1.IV 1977 - 16.X 1998   2.XII 1975, Београд, админ. 

техн.  
Павић Славица   16.XII 1988 ---   14.VII 1952, Прокупље, књиг. 

шеф. рач. 
Павловић Богољуб*   17.IV 1963 - 10.IV 1964   7.I 1920, Београд, ВКВ 

електромех.  
Павловић др Раде   1.V 1994 ---   16.VIII 1958, Петровац, 

астроном  
Павловић Србијанка*   25.IX 1984 - ?   26.XI 1959, ? дипл. соц. радник  
Паквор мр Иван*   1.II 1962 - 20.X 2002   20.X 1937, Нови Сад, астроном  
Пауновић Благоје   1932 - 1939,   ? ? хонор. калкулатор  
Пауновић Драгутин*   23.III 1953 - 14.IV 1955   29.IX 1923, Београд, службеник  
Пауновић Љубомир   1.IX 1933 - 31.VII 1968   7.VII 1907, Д. Трепча, шеф тех. 

служ.  



МИЛАН РАДОВАНАЦ и ВОЈИСЛАВА ПРОТИЋ-БЕНИШЕК 

26 
 

Пејовић Ђорђе*  
  

 III 1948 - 1.I 1951 и  
 1.XII 1954 - 31.III 1960  

 27.II 1912, Предиш, шеф 
библиотеке  

Пејовић др Тадија  
  

 од 1933 па до 1941,  
 повр. замењ. управника  

 15. XI 1892, Драча, 
математичар,  академик 

Петковић Добривоје   1.IX 1952 - 30.XI 1952   ? ? економ  
Петковић др Слободан*   7.XI 1967 - 31.III 1969   16.VIII 1941, Краљево, инг. 

електрон.  
Петовић Здравко*   23.IV 1951 - 18.X 1954   13.I 1924, Мул, Котор, 

хидромет. техн.  
Петровић (Серафин) Дојна*  16.X 1961 - 11.VIII 1997  1.VIII 1936, Мало Селиште, 

библиотекар  
Петровић Илија   1932   ? ? службеник  
Петровић Милена*   16.VI 1977 - 15.VII 1978  ? ? шеф рачунов.  
Петровић Милош*   3.VI 1957 - 6.V 1993   25.XII 1938, Блажево, помоћ. 

служб.  
Петровић Мирко   5. VIII 1932 - 16.IX 1933  ? ? служитељ, чувар 
Петровић Радомир   1945   ? ? служб. дневничар 
Петровић Светислав*   9.V 1942 - 4.II 1946   23.VI 1883, Липолист, дневнич. 

служитељ  
Пешић Јела   1.XII 1994 ---   15.III 1965, Осечина, 

спремачица  
Пешић Олга*   9.XII 1970 - 2.IV 1971   29.VIII 1943, Београд, економ  
Поповић др Божидар*   22.I 1948 - 31.I 1954   26.X 1912, Клиновац, секрет., 

зам. дир.  
Поповић др Георгије   1.XI 1960 - 22.I 2003   31.VII 1938, Меленци, 

астроном  
Поповић Зора   1.I 1976 - 14.II 1978   28.IV 1940, Чока, правник  
Поповић др Лука   3.III 1992 ---   16.IV 1964, Трњани, БиХ, 

астроном  
Поповић Љубица*   1.IV 1951 - 9.VII 1954   1912, Илиџа, књижничар  
Поповић Марко   1.VI 2004 ---   10.VII 1973, Београд, 

књижничар 
Поповић Милан*   21.I 1949 - 31.V 1949   1915, економ (сликар!)  
Поповић Милан   - 1.X 1931 (отпуштен)   ? ? служитељ 
Поповић Миланка   1.XI 1954 - 1.V 1956   ? ? службен., калкулатор  
Поч Ћирил   XI 1933 - 8.III 1935   ? бродарски наредник, 

калкулатор  
Працхтхаусер Стеван   12.VIII 1931 - 1.III 1933   26.XII 1905, Војвођинци, 

ложач, домар  
Протић -Бенишек 
 мр Војислава  

  1.III 1972 ---   21.IX 1946, Београд, астроном  

Протић Оливера*   1.III 1938 - 15.II 1942   6.XI 1916, Параћин, калкулатор  
Протић др Милорад   12.X 1932 - 31.XII 1975   6.IX 1911, Београд, астроном, 

директ.  
 
Р 
Радмановић П.   1974, неколико месеци   ? апсол. матем., калкулатор 
Радованац Милан   1.XI 1998 ---   11.III 1949, Толић, (Хрв), 

архивиста  
Радовановић Милош   6.II 1986 - ?   27.VI 1969, Београд, ?  
Радојичић Живота   VIII 1942   ? ? службеник  



ОСОБЉЕ АСТРОНОМСКЕ ОПСЕРВАТОРИЈЕ ОД ОСНИВАЊА ДО ДАНАС 

27 
 

Радојчић др Милош  
  

 4.X 1930 - 1.IX 1931  
 ток. 1941 - 1943  

 31.VIII 1903, Земун, калкулатор  
 зам. управ., математичар, 
академик  

Радосављевић Милан   15.X 2003 ---   14. IV 1945, Духови, Дарувар, 
ложач 

Рандић др Лео   27.VI 1939, ?   (диплом. 1949), астроном  
Ранковић Миодраг*   18.IV 1960 - 5.IX 1961   30.III 1934, Радаљево, техн. 

сарадник  
Рибинг Драгутин  
  

 1920 - 6.VII 1924 (у име  
 упр. М. Н. предао А О)  

  ? ? асистент, посматрач  

Ристић Лазар   5.VII 1937 - 14.IX 1937   ? ? служитељ (Универз.)  
Ристић-Шеха Надежда*   15.V 1948 - 31.III 1952   18.I 1924, Ваљево, хидро-метео. 

тех. 
Рогић Милан   12.I 1987 - 12.X 1995   7.X 1958, Сомбор, радник 

обезбеђ.  
Рунић (Дорнер)  
 Верослава* 

 1.IX 1949 - 31.VIII1954   19.I 1922, Смедерево, хидро-
мет. техн.  

 
С 
Савић Исаило, инг   1958, хонор. рад.   ? ? асист. факулт.  
Савковић Владимир   1.II 1976 ---   25.VIII 1948, Београд, техничар 

електронске струке  
Сакач Стеван   IX 1931 - IV 1932   ? ? вратар, чувар  
Самуровић др Срђан   21.VI 2001 ---   30.XI 1966, Београд, астроном  
Саџаков др Софија*   1.IX 1962 - 16.IX 1995   30.VI 1929, Сивац, астроном 
Секуловић (Радогостић)  
 Верица*  

 1.X 1963 - 1.X 1998   8.XII 1940, Плочица, астроном  

Серафимовић Живко   1.IX 1938 - 1.III 1940   ? ? механичар  
Симић Десимир   15.VII 1937 ?   ? ? служитељ 
Симић др Зоран   2.VII 2001 ---   5.III 1967, Београд, астроном  
Симић Милан*  
  

15.V 1935 - 18.XI 1943 и  
 25.IX 1946 - 30 XII 1972 

 13.IX 1912, Вел. Иванча, виши 
струч. сар.  

Симић Никола*   1.V 1950 - 31.XII 1973   3.II 1911, Бобова, благ., шеф 
рачунов.  

Скуљан мр Љиљана   1.IX 1993 - 1. XII 2000   7.IX 1965, Лозница, астроном  
Смиљанић Габријела   23.I 1989 - 17.VII 1990   10.X 1966, Београд, канц. 

службеник  
Спасић Љубиша   1.IV 2001 ---   15.III 1955, Београд, механичар  
Спасојевић Момчило*   29.VII 1957 - 31.I 1959   29.III 1921, Београд, шофер  
Средановић Рајко   21.VI 1985 - ?   24.XII 1958, Јајце, инж. шумар.  
Срећковић Љубомир   1.IV 1967 - 5.VI 1967   12.I 1937, Загреб, технички 

сарад.  
Стајкић Жарко   -15.VII 1937-   ? ? служитељ  
Станић Антон   - 31.XII 1933   ? ? ?  
Станић (Трајковић)  
 мр Наташа  

 1.I 1998 - 1.V 2005   22. XII 1969, Београд, астроном  

Станојевић др Ђорђе   26.X 1899 - 11.IX 1900   7. IV 1858, Неготин, 
астрофизичар, управник 

Станојевић Милена   23.VI 1984 - 20.VII 1984  19.VII 1948, Звездара, ?  
Станојевић Милорад   ? ?   ? ? калкулатор  
Станојевић Ружица*   1.I 1963 - 2.VIII 1978   10.IX 1929, Пепељевац, 

чистачица  
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Степановић Сретен   17.VI 1991 ---   18.VI 1963, Грачаница, 
секретар  

Стојановић Драгомир*   1.IX 1939 - 9.V 1942   18.IX 1910, Рапочево, 
служитељ  

Стојановић Матеја   8.VIII 1941 - (приврем)   ? ? (Универзит) служитељ  
Стојановић Милисав   9.IV 1938 - 1.III 1940   ? ? служит., днев., вратар  
Стојић Љубомир*   20.III 1979 - 31.VIII 

1979  
 9.IX 1938, ? шеф опш. посл.  

Стојковић Петар*   22.IV 1952 - 31.XII 1978  10.VI 1918, Скребатно, столар  
Стошић Бранко*   1.IX 1960 - 31.XII 1960   25.VII 1934, Београд, хонор. 

калкул.  
Стругаревић Јован*   1.VI 1954 - 1.V 1955   14.XI 1928, Брусница, шофер  
Стругаревић Павле*   9.IX 1947 - 31.V 1954   20.XII 1922, Брусница, шофер  
 
Т 
Тадић Радомир*   11.VIII 1954 - 25.XI 

1961  
 27.III 1919, Београд, прец. мех., 
ВСС  

Талијан (Симић)  
 Љубица* 

 1.II 1976- 15.V 1977   18.XI 1943, Београд, шеф 
рачуновод.  

Танић Петар*   26.IV 1971 - 10.XI 1971   31.VIII 1946, Вујичићи, економ  
Танкосић мр Драгана   1.I 1998 ---   19.V 1968, Устер, Швајц., 

астроном  
Телеки др Ђорђе*   13.IX 1954 - 23.II 1987   20.IV 1928, Сента, астроном  
Тодоровић Афродита*   1.VIII 1950 - 1.XII 1956   ? ? благајник, рачуновођа  
Тодоровић мр Наташа   2. XII 2002 ---   27.VII 1974, Манхајм, Нем. 

астрон. 
Тодоровић Тодор   15.III 1935 - ?   калкулатор  
Топаловић Бранислав*   1.V 1980 - 13.IX 1980   20.IV 1939, ? (БиХ), слу. обезб.  
Трајковић Петар   23.XII 1936 - 1.II 1938   ? ? ложач, домар  
Трајковска Веселка   1.I 1977 ---   12.I 1949, Орашец, астроном  
Трајковска Ратка*   1.VI 1989-1.XII 1990   9.VI 1960, Малотино, шеф 

рачунов.  
Трандафиловић Момчило*  1.V 1987 - 2.VI 1997   2.IX 1950, Миријево, бравар  
Трандафиловић Стеван*   27.X 1959 - 30.IX 1986   12.VIII 1926, Миријево, ложач  
Трифуновић Миломир*   26.XII 1955 - 1.VII 1956   15.IX 1932, Крива Река, шофер  
 
Ћ 
Ћатовић др Златко*   4.I 1987 - 12.XII 1989   6.XII 1963, Н. Пазар, астроном  
Ћирић Борјанка*   1.XI 1962 - 30.IX 1968   17.X 1917, Свилајнац, секретар  
Ћирковић Вјачеслав   20.V 1958 - 1.I 1959   ? ? хонор. служ., преводилац  
Ћирковић др Милан   15.II 1997 ---   11.III 1971, Београд, астроном  
Ћуковић Божидар   1938 - 9.VIII 1939   ? ? дневничар званичник  
Ћурчић Мирослав*   23.II 1940 - 30.IX 1975   1.IX 1911, Драча, секретар  
 
У 
Устић Предраг   20. IX 2002 ---   7.V 1965, Задар, служб. 

обезбеђ. 
Ф 
Фемпл др Станимир   21.XII 1928 - 1.VI 1931   1903, Земун, асистент, 

астроном  
Филипов Катица   1929   ? ? службеник  
Филипов Милан   1929 - X 1930   ? ? служитељ  
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Х 
Харамбашић Стеван*   16.VII 1946 - 1.II 1948   4.XII 1918, Корита, (Хрв), 

калкулатор  
Хикл Станко   1.VIII 1949 - ?   ? ? машински столар  
  
Ц 
Царић (Белић) Анђелка*   1.X 1947 - 5.X 1951   30.III 1920, Буђеновци, асист., 

матем.  
Цветковић Ђорђе   7.V 1942 - 28.IV 1943   ? ? дневничар званичник  
Цветковић (Станчић)      
 др Зорица   1.V 1984 ---   20.VIII 1958, Рашка, астроном  
Цвијановић (Ковачевић)  
 Оливера*  

 29.I 1951 - 1.XI 1960   29.IX 1929, Д. Брусница, техн. 
сар., биб. 

Цицвара Десанка*   28.III 1947 - 31.X 1974   14.XI 1907, Јарковац, вратар  
Цицвара Душан, ст.   9.X 1934 - 9.IV 1938   ? Панчево, вратар  
Цицвара Душан, мл.   4.IV 1995 - 1.IV 1996   31.I 1964, Београд, радн. 

обезбеђ.  
Цицвара Радивоје*   1.XI 1962 - 30.I 1998   2.VII 1934, Панчево, врат., рад. 

обез.  
Црногорац Душан   ? - 7.VI 1929   ? ? служитељ дневничар  
 
Ч 
Чавчић Милан   1939 - 1941   морнарички поднаред. на раду 

при АО  
Чеки Атила   1.I 2007 ---   7.VII 1980, Панчево, астроном 
Чепинац Часлав*   27.III 1953 - 31.VIII 

1958  
 31.VIII 1923, ? асистент, 
астроном  

Чириловић Сава   1942   ? ? вратар  
Чуберовић (Девић, 
Јоксимовић) Миленија*  

 15.V 1948 - 2.VIII 1978   25.XI 1917, Азања, калкулатор  

 
Ш 
Шалетић Душан, инг*   1.VIII 1963 - 31.XII 

1979  
 17.II 1927, Почијевка, (ЦГ), 
геодета  

Шапоња Чедомир*   1.III 1972 - IV 1996   6.II 1933, Добротовци, прец. 
механ.  

Шеварлић др Бранислав*   29.VII 1937 - 31.V 1972   28.VI 1914, Београд, астроном  
Шеган др Стево   повремени посматрач   ? ? асистент, астроном 
Шеха Владислав*   15.V 1948- 31.III 1949   1.V 1910, Вишеград, хем. 

техничар  
Шлепс Светлана*   23.VII 1984 - 17.IV 1989  21.VII 1961, Београд, 

спремачица  
Шпановић Петар*   27.VI 1946 - 28.II 1947   ? ? вратар, служитељ  
Шулић др Десанка   15.IV 1998 - 31.X 1999   16.II 1950, Земун, физичар 
 
 



МИЛАН РАДОВАНАЦ и ВОЈИСЛАВА ПРОТИЋ-БЕНИШЕК 
STAFF OF ASTRONOMICAL OBSERVATORY SINCE THE FOUNDING 
UNTIL TODAY 

 
      Since the founding of the Observatory in 1887th until today, more than 400 workers 
connected their names with its development and progress. This paper is an attempt to put 
all those names on an ordered list, sorted alphabetically, with information about the time of 
service at the Observatory, the date and place of birth, and the data on working place, or 
work done on Observatory. Except those who were employed full-time, list includes those 
who worked at the Observatory on a part-time,.... about what, as well as about some other 
problems related to this list, are given the necessary explanations and comments in the 
introduction. 
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